

本書に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

第5章

P5 鰻の干物 調味料

【誤】 塩 200ml

【正】 塩 約12g 水を海水程度の塩分(3%)にするため使用

P18 鰻のたたき 材料名および分量

【誤】 車海老(くるまえび) 4尾(=120g)

烏賊(いか) 2切れ(=40g)

蓮根(れんこん) 40g

牛蒡(ごぼう) 40g

【正】 アジ 2尾

しょうが 20g

小ネギ 1/4束

大葉 12枚